

મેસે મૂએનયેન ઇન્ડિયા, ગુજરાત કોનેક્સ માટે કેડીસીએલ અને જીસીએ સાથે હાથ મિલાવીને ગર્વ અનુભવે છે

12મી એપ્રિલ-2023: ભારતના સૌથી મોટા રાજ્ય અર્થતંત્રોમાંના એક તરીકે, ગુજરાત આજે રાજ્યમાં નિર્માણાધીન મલ્ટી-બિલિયન ડોલરના ઇન્ફ્રા પ્રોજેક્ટ્સ માટે નવીન તકનીકી પહોંચાડવા માટે બાંધકામ સાધનો અને ભારે વાહનોના ઉદ્યોગ માટે આકર્ષક તકો પ્રદાન કરે છે. બૌમા કોનેક્સપો ઇન્ડિયા દ્વારા આ ઉદ્યોગને સેવા આપવાના બહોળા અનુભવ સાથે, મેસે મૂએનયેન ઇન્ડિયા, ગુજરાત કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશન (જીસીએ) સાથે સંયુક્ત આયોજક તરીકે સહ-આયોજક કે એન્ડ ડી કોમ્યુનિકેશન લિમિટેડ (KDCL) સાથે ગુજરાત કોનેક્સ 2023 લોન્ચ કરવામાં આનંદ અનુભવે છે.

ગુજરાત કોનેક્સ ની આ ઉદઘાટન આવૃત્તિ ભારતના પશ્ચિમી ક્ષેત્ર માટે સેટેલાઇટ શો તરીકે સેવા આપશે, જ્યારે મુખ્ય શો બૌમા કોનેક્સપો ઇન્ડિયા દર વૈકલ્પિક વર્ષે ગ્રેટર નોઇડામાં તેની મુખ્ય આવૃત્તિ દ્વારા સમગ્ર ભારતીય બજારને સેવા આપવાનું ચાલુ રાખશે. ગુજરાત કોનેક્સ 21-23 સપ્ટેમ્બર 2023 ના રોજ ગાંધીનગરમાં હેલીપેડ એકિઝબિશન સેન્ટર ખાતે યોજાશે.

હાલમાં ગુજરાતમાં ચાલી રહેલા કેટલાક સૌથી મહત્વપૂર્ણ કનેક્ટિવિટી પ્રોજેક્ટ સાથે, આ પ્રદર્શન પરિષદો, નેટવર્કિંગ તકો, ખરીદનાર-વિકેતા ફોર્મ્સ અને આવા ઘણા વધુ ટય પોઇન્ટ્સ દ્વારા સ્થાનિક ઉદ્યોગની આંતરદૃષ્ટિ અને આંતરરાષ્ટ્રીય તકનીકી ઉકેલોને એકસાથે લાવવા માટે યોગ્ય પ્લેટફોર્મ તરીકે સેવા આપશે. ગુજરાત કોનેક્સ પ્રદેશની અગ્રણી ઇન્ફ્રા ડેવલપમેન્ટ કંપનીઓ, પ્રોજેક્ટ સલાહકારો અને નિર્ણય લેનારાઓને પણ એકસાથે લાવશે, જેનાથી ખરીદનાર અને સપ્લાયર જૂથો વચ્ચે તકો ઊભી થશે.

નેશનલ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પાઇપલાઇન (NIP) હેઠળ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટમાં દેશના 1.4 ટ્રિલિયન ડોલર ના રોકાણને ધ્યાનમાં રાખીને, ગુજરાત હાલમાં દિલ્હી મુંબઈ ઇન્ડસ્ટ્રીયલ કોરિડોર (DMIC), અમદાવાદ મુંબઈ બુલેટ ટ્રેન, ધોલેરા ઇન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ અને અન્ય ઘણા સહિત 25 મેગા પ્રોજેક્ટ ચલાવી રહ્યું છે. આવા જટિલ પ્રોજેક્ટ માટે અત્યાધુનિક બાંધકામ સાધનોની જરૂર છે, અને ગુજરાત કોનેક્સ 2023 સ્થાનિક ઇકોસિસ્ટમમાં નવીનતમ તકનીકી અને ઉકેલો પહોંચાડવા માટે યોગ્ય પ્લેટફોર્મ બનાવશે.

જોઈન્ટ ઓર્ગનાઇઝર્સ વતી, અરવિંદ પટેલ, ચેરમેન, ગુજરાત કોન્ટ્રાક્ટર્સ એસોસિએશન (GCA) અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, પટેલ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર લિમિટેડ, જણાવ્યું હતું કે, “ભારતીય બાંધકામ ઉદ્યોગ વિશ્વમાં સૌથી વધુ વિકસિત ઉદ્યોગોમાંનો એક છે, અને પ્રદર્શનોનું સ્તર દેશ આજે વૈશ્વિક ધોરણોની સમકક્ષ છે. ઉદાહરણ તરીકે, બૌમા કોનેક્સપો ઇન્ડિયા 2023 એ એક છત હેઠળ નવીનતમ બાંધકામ સાધનો અને સોલ્યુશન્સ લાવ્યાં, આમ ભારતીય ઇકોસિસ્ટમ માટે સમય અને ખર્ચની બચત થાય છે. ગુજરાત કોનેક્સ ની આ ઉદઘાટન આવૃત્તિ રાજ્યના ઇન્ફ્રા સેક્ટરમાં ઉદ્ભવતી વિશાળ તકો અને સ્થાનિક ઉદ્યોગો દ્વારા પ્રદર્શિત નવીનતાની પ્રબળ સંભાવનાઓનું નિદર્શન કરશે.”

અરવિંદ ગર્ગ, ચેરમેન, બૌમા કોનેક્સપો ઇન્ડિયા, અને સિનિયર વાઇસ પ્રેસિડેન્ટ અને હેડ કન્સ્ટ્રક્શન એન્ડ માઇનિંગ મશીનરી બિઝનેસ, લાર્સન એન્ડ ટુબ્રો લિમિટેડ, જણાવ્યું હતું કે, “અમે ગુજરાત કોનેક્સ ની આ ઉદઘાટન આવૃત્તિને સમર્થન આપવા બદલ ખુશ છીએ. દેશનો પશ્ચિમી ક્ષેત્ર સુધારેલ કનેક્ટિવિટી અને માળખાકીય વિકાસ તરફ ગતિશીલ બાંધકામ પ્રવૃત્તિનો સાક્ષી છે. અમને સ્થાનિક ઉદ્યોગ સાથે વિચારોની આપ-લે કરવામાં અને નવીનતમ બાંધકામ ટેકનોલોજી સાથે આ બજાર સુધી પહોંચવામાં આનંદ થાય છે. હું આયોજક ટીમને શુભેચ્છા પાઠવું છું અને ગુજરાત કોનેક્સની પ્રથમ સફળ આવૃત્તિની રાહ જોઉં છું.”

મેસે મૂએનયેન ઇન્ડિયા ના સીઈઓ ભૂપિન્દર સિંઘ, સીઈઓ એ જણાવ્યું હતું કે, “ગુજરાત આજે દેશમાં સૌથી અદ્યતન બાંધકામ અને ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ ઇકોસિસ્ટમ ધરાવે છે. ગુજરાત કોનેક્સ દ્વારા, અમે જ્ઞાનની વહેંચણી અને ભાગીદારી દ્વારા વધુ વૃદ્ધિની સુવિધા આપવા માંગીએ છીએ. આજે, દેશની સ્વદેશીકરણ, ખર્ચ સ્પર્ધાત્મકતા, ઉર્જા-કાર્યક્ષમતા અને ટકાઉપણાની જરૂરિયાતોને પહોંચી

વળવા માટે સાધનો ઉદ્યોગ ઝડપથી નવીનતા લાવી રહ્યો છે. આ સંદર્ભમાં, અમને કેડીસીએલ સાથે મળીને ગુજરાત કોનેક્સ લોન્ચ કરવામાં આનંદ થાય છે.”

કે એન્ડ ડી કોમ્યુનિકેશન લિમિટેડ (KDCL) ના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સહ-આયોજક, કમલેશ ગોહિલે જણાવ્યું હતું કે, “ગુજરાતની એક અનુભવી પ્રદર્શન કંપની તરીકે, અમે આંતરરાષ્ટ્રીય વેપાર મેળાઓના આયોજક મેસે મૂએનચેન ઇન્ડિયા અને સંયુક્ત આયોજક ગુજરાત કોન્ટ્રાક્ટર્સ એસોસિએશન સાથે સહયોગ કરીને ખુશ છીએ. . ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઉદ્યોગ આજે એક મહત્વપૂર્ણ રાષ્ટ્ર નિર્માતા અને રોજગાર જનરેટર છે અને વૈશ્વિક ધોરણો સાથે સ્થાનિક રીતે સંબંધિત ટ્રેડ શોનું આયોજન કરીને અમે આ બજારને સેવા આપવાનો આનંદ અનુભવીએ છીએ.”